

演员郑恺投资并代言的火锅店被曝食品安全问题 总部位于宁波,全省共29家门店

三级市场监管部门已介入

本报记者 陈洋根 通讯员 市闻 周瑾

本报讯 “辖区市场监管执法人员已上门检查过了,我们门店没有问题,现在是正常经营。”8月18日中午,位于杭州市延安路一家商场二楼的火凤祥鲜货火锅店的负责人对记者说。这几天,演员郑恺控股的公司投资、其本人代言、主打新鲜食材的火凤祥鲜货火锅曝出食品安全问题,引发社会关注,问题主要包括省外某门店使用的黄喉已发臭,处理的方式就是“冲洗3个小时”;同时工作人员还透露,黄喉、牛百叶都是经过“药水泡的”;鹅肠里面则残留着排泄物,工作人员称“正常”。

曝光的视频中还指出火凤祥鲜货火锅夸大宣传。例如,火凤祥一直对外宣称“鲜货火锅、新鲜送到、当日现切加工上桌”,店员对顾客也表示“牛肉上午切下午卖”,但后厨工作人员却承认牛肉其实是“有鲜的有冻的”,而且要“把冻牛肉先用完”。对外宣称所谓“现熬”的骨头鸳鸯汤,工作人员却表示汤底其实是“水+料包,肯定不是骨头熬的”。

据了解,火凤祥鲜货火锅为火凤祥(宁波)品牌管理有限公司旗下品牌,该公司成立于2020年,法定代表人为张松。上海欢铄企业管理中心(有限合伙)为股东之一,演员郑恺则是上海欢铄的大股东,持有70%的股份。

在问题曝光后,火凤祥(宁波)品牌管理有限公司向社会公开道歉并表示彻查,目前初步查证是江苏一家门店。浙江省、宁波市和火凤祥鲜货火锅总部所在的鄞州区三级市场监管部门得知情况后,第一时间介入调查,对火凤祥鲜货火锅浙江省内的29家门店进行逐一排查。

执法人员重点对29家浙江门店后场加工操作间、人员健康证明、食品储存、食品原料进货查验、清洗消毒等情况进

行全面检查。检查中,未发现网络曝光的食品原辅料问题,原辅料索证索票台账资料齐全。

不过,在火凤祥鲜货火锅宁波市北仑区一家门店,执法人员发现1名员工健康证过期,已当场作出警告的行政处罚并要求限期整改。执法人员还对多家门店销售的毛肚、牛肉、黄喉、鹅肠、干层肚等被曝光食材进行了监督抽检。北仑门店还额外抽检了煎炸油和自制卤水,目前相关检测工作正在加紧推进中。

在鄞州区市场监管局约谈的基础上,省、宁波市两级市场监管局又联合约谈了火凤祥(宁波)品牌管理有限公司总部负责人和相关管理人员,要求企业落实食品安全主体责任,针对问题全面组织开展对所有门店的自查自纠,切实消除安全隐患。要求企业强化食品安全管理体系建设,强化诚信教育和食品安全培训,强化原辅材料统一采购配送管理,强化操作过程标准化管理,强化门店自查自纠自我完善,强化专业化食品安全日常巡查管理,强化食品安全应急处置管理。

同时,市场监管部门还要求企业对所有人网餐饮服务的门店全面应用“浙江外卖在线系统”,省内29家门店尽快完成阳光厨房,并将监控视频在网络订餐平台实时展示,接受社会监督。



我省市场监管执法人员对火凤祥鲜货火锅浙江门店逐一排查



学习工匠精神

东阳市公安局湖溪派出所正在深化“三能”主题教育实践过程中,向当地的工艺美术大师、全国劳模拜师学艺,学习工匠精神,强化作风养成。图为8月18日,民警在木雕企业开展反诈宣传,并在大师指点下体验“精雕细刻”。

通讯员 徐步文

“妈妈,这次离家是你的错。不见,亦勿念!” “神兽”兄弟离家出走,两地警方连夜搜寻

见习记者 王梓 通讯员 萧公宣

本报讯 “妈妈,虽然你爱我们,但这次离家是你的错。不见,亦勿念!”两个儿子离家出走,看着他们字体稚嫩却语气坚定的“留书”,在杭州萧山打工的陶先生顿时慌了神,随即报警求助。近日,萧山警方会同绍兴警方连夜寻找,终于在在一座公园的凉亭内发现了兄弟俩,并带他们回到父母身边。

暑假督促家中“神兽”完成作业,对于不少父母而言,都是个十分头痛的问题,陶先生夫妇也不例外。来自四川泸州的这对夫妻在萧山打工多年,有两个上学的儿子需要照顾。怕兄弟俩贪玩,陶先生的妻子在家安装了监控。当天,兄弟俩偷玩手机的时候被她逮了个正着,于是打来电话一顿劈头盖脸的臭骂。可没想到这一训,竟把两个儿子气跑了。

17时许接到陶先生报警后,警方开始通过相关信息研判这对兄弟的出走路线。小鹏12岁,小宇只有10岁,兄弟俩既没有带钱,也没有手机。“他们肯定走不远!”在得出初步判断后,警方便调取附近的监控,发现孩子在附近徘徊的身影,而那里位于萧山和绍兴交界之处。为了确定兄弟俩的确切位置,萧山警方火速联系绍兴警方一同寻找。

好消息很快传来。据绍兴警方的监控信息,兄弟俩在绍兴某地出现过。围绕这一区域,两地警方连夜搜索,终于在次日凌晨0点48分发现了这对兄弟的踪迹。



黑黢黢的凉亭里,民警通过手电筒照到,看到两个蜷缩的小身影在微微颤抖。哥哥小鹏揉着惺忪的睡眼,看着“从天而降”的民警叔叔,神色间闪过一丝慌张。熬了一夜,兄弟俩早已饥肠辘辘。此时的他们悔恨万分,已然认识到自己任性的错误。“知不知道,你爸妈都要急死了!”经过民警叔叔的教育,兄弟俩乖乖地跟着警车一同回到派出所。看着眼前憔悴的儿子,陶先生夫妇也心疼不已。

“你们的教育方法也有问题,以后也要多多注意!”派出所内,民警也对陶先生夫妇进行了提醒。警方提醒,暑期家长需要好好照看子女,尽量不要将孩子单独留在家中,在教育的过程中也要注意方式方法,一切以安全为重。(当事人均为化名)

警院师生宣传禁毒

本报记者 朱蓓蓓 通讯员 付立斌 陈柳亦

本报讯 近日,浙江警察学院组织毒品防控技术人才培养实验班师生一行,赴瑞安开展禁毒科普公益行暑期“三下乡”社会实践活动。团队走访了部分易制毒化学品企业采集多份城市生活污水样品。同时协助瑞安市禁毒委员会、市公安局禁毒大队开展专项检查 and 禁毒科普宣传等活动,提高广大市民的禁毒意识。

此外,师生一行还“打卡”玉海街道推出的网红禁毒游学路线,实地体验了塘下镇禁毒教育基地VR互动设施,并参观了全国首家国旗教育馆,接受爱国主义教育。



“红伞伞 白杆杆” 上山采摘要当心

通讯员 陶倩

本报讯 近日,在泰顺县泗溪镇下桥村蝴蝶谷,一名40岁左右的女性上山采摘蘑菇时,因雨天路面湿滑不慎跌倒,导致腿部骨折无法下山,急需营救下山进行救治。接到报警后,泰顺县消防救援大队立即调派泗溪专职消防队赶赴现场救援。

伤者身体十分虚弱,所幸意识还算清醒。救援人员将伤者抬上轮椅后,小心翼翼地将伤者抬下山去。

消防部门提醒:深山茂林地势险峻,稍有不慎极易发生意外,进山时要时刻注意安全,尽量结伴而行。另外,野生蘑菇种类很多,其中有一些含有剧毒,如果没有经验,强烈建议不要随意采摘和食用,以免中毒。

已婚有娃还相亲 屡屡得逞称“太好骗”!

通讯员 潘佩静

本报讯 明明已婚有了孩子,却仍以相亲为名认识女性,并打着结婚的幌子向女方骗钱。近日,经天台县检察院审查起诉,天台法院以诈骗罪判处男子江某有期徒刑1年6个月,缓刑3年,并处罚金3万元。

2015年,陈小姐在一次相亲活动上邂逅了适龄男性江某,江某自称在公安局上班,两人加了微信。一开始,陈小姐与江某只是点赞之交。2018年后,两人的联系多了起来,一来二去,发展成男女朋友关系。江某还告诉陈小姐,有跟她结婚的打算。

后来,江某以各种名义向陈小姐借钱。陈小姐都爽快地答应,但每每都是有借无还,而且两人结婚的事也迟迟没有进展。陈小姐越来越觉得不对劲,最终选择报警。

经查,江某是个无业游民,并且早已结婚,还有两个女儿。据江某供述,一开始只是打算借着相亲名头“玩玩”,他也没料到陈小姐如此爽快,便利用她的信任屡屡“借”钱,这些钱部分被他用于归还银行贷款,部分用于生活开支。